

Amtliche Mitteilungen der Großen Kreisstadt Aue-Bad Schlema

– elektronische Ausgabe des Amtsblattes

Ausgabe 02/2025 • 02.01.2025

Inhaltsverzeichnis

Einladung zur Sitzung des Verwaltungsausschusses	am Mittwoch, dem 08. Januar 2025,
18:00 Uhr	2

Impressum

Herausgeber:

Große Kreisstadt Aue-Bad Schlema

Die Große Kreisstadt Aue-Bad Schlema ist eine Körperschaft des öffentlichen Rechts. Sie wird vertreten durch den Oberbürgermeister Heinrich Kohl.

Große Kreisstadt Aue-Bad Schlema, Goethestraße 5, 08280 Aue-Bad Schlema Telefon: 03771 281-0, Fax: 03771 281-234, E-Mail: info@aue.de

Redaktion:

Große Kreisstadt Aue-Bad Schlema, Pressestelle, Goethestraße 5, 08280 Aue-Bad Schlema Telefon: 03771 281-191, Fax: 03771 281-234, E-Mail: presse@aue.de

Verantwortlich für die amtlichen Mitteilungen der Großen Kreisstadt:

Oberbürgermeister Heinrich Kohl

Das Amtsblatt der Großen Kreisstadt Aue-Bad Schlema wird auf der Internetseite der Großen Kreisstadt Aue-Bad Schlema unter www.aue-badschlema.de/de/amtsblatt.html als elektronische Ausgabe veröffentlicht. Auf Verlangen kann es auch in gedruckter Form in den Rathäusern der Großen Kreisstadt Aue Bad Schlema im Ortsteil Aue: Goethestraße 5 / Ortsteil Bad Schlema: Joliot-Curie-Str. 13 eingesehen werden.

Einladung zur Sitzung des Verwaltungsausschusses am Mittwoch, dem 08. Januar 2025, 18:00 Uhr in den Ratssaal der Großen Kreisstadt Aue-Bad Schlema, Goethestraße 5, 08280 Aue-Bad Schlema

Tagesordnung öffentlich

- Begrüßung/ Eröffnung durch den Oberbürgermeister gemäß § 38 (1) SächsGemO Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit gemäß § 39 (1) SächsGemO
- 2. Annahme von Spenden, Schenkungen und ähnlichen Zuwendungen im 2. Halbjahr 2024
- 3. Sonstiges
 - -Informationen der Verwaltung
 - Anfragen der Ausschussmitglieder

Es schließt sich der nicht öffentliche Teil der Sitzung an.

gez. Kohl Oberbürgermeister